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Interrogation du 3/10/2000

correction de l’épreuve

Exercice I

Les polynomes de Lagrange s’écrivent :

b(e) = g@-D-3)
W) = ~@-1)a-3)
hz) = a-1E-2)

Le polynéme d’interpolation est donc le suivant :

Plz)=(z—2)(z—-3)—4(z-1)(z—3)+4(z — 1)(z - 2)

Exercice 11

1. La courbe de Bézier s’écrit dans la base de Bernstein :
1(t) = B3 (t)Po + B} (t)P1 + B3 (1) P2
Y(t) = (1—t)’Py +2t(1 — t)PL + °P,

2. En appliquant I’algorithme de De Casteljau, on obtient :

Pit=1/2) = (Po+P)=(1/21/2)
Plt=1/2) = S(Pi+P)=(3/21/2)
Pt=1/2) = (B +P)=01,1/2)

3. On en déduit l'allure de la courbe, sachant qu’elle passe par les points Py, P2, P¢, et que
les segments [Py, P1], [P1, P2], et [Py Pl] sant tangents & la courbe aux points correspondant

respectivement 4t =0,t =1, et t = %
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